

معرفی کتاب

منقبت ام ابیها(س) در بانوی آینه‌ها»

اشعار شاعران معاصر در مدح و منقبت حضرت فاطمه زهرا(س) به اهتمام کامران شرفشاهی در کتابی با عنوان «بانوی آینه‌ها» منتشر شد.

در دیباجچه این کتاب آمده است: «درخصوص شخصیت مقدس حضرت ام ابیها(س) و فضایل و کرامات بی‌شمار آن بانوی مکرمه تاکنون کتاب‌های ارزنده بسیاری به رشته تحریر درآمده است و بسیاری از علما و اندیشمندان در اعصار و قرون گذشته و نیز عصر حاضر کوشیده‌اند تا هر یک درحد بضاعت خویش در بیان زوایایی از شخصیت سترگ و الهی آن حضرت نقشی ایفا نمایند.

سیمای پرفروغ بانوی ممتاز آیین اسلام در شعر شاعران شیعی و غیرشیعی، بیانگر عظمت بانویی است که وارث راستین خاندان رسالت است و تجسم دردناک سهمگین‌ترین و عظیم‌ترین مظلومیت‌هاست.

مجموعه «بانوی آینه‌ها» گلچینی است از گلزار شعر معاصر و خوشه‌ای از خرمن ارادت راستین شاعران روزگارا به ساحت مقدس بانوی دو عالم، حضرت فاطمه زهرا(س) که امید است مقبول نظر صاحبان و دوستداران خاندان پاک عصمت و طهارت قرار گیرد.

لازم به توضیح است که در این مجموعه، گزیده‌ای از اشعار پیش از یکصدو ده شاعر معاصر در مدح و منقبت حضرت فاطمه زهرا (س) در قالب‌های غزل، مثنوی، رباعی، دوبیتی، و نیمایی و سپیدجمع آوری شده است. از شاعران معاصران که آثارشان دراین مجموعه به چاپ رسیده است می‌توان از: جعفر ابراهیمی، خسرو احتشامی، منشف کاشانی، نصرالله مردانی، ناهید یوسفی، محمدجواد محبت، عبدالجبار کاکایی، احمد عزیزی و سعید بیابانکی نام برد.

«بانوی آینه‌ها» به همت فرهنگسرای بهمن توسط مؤسسه نشرشهر با قیمت ۲۲۰۰ تومان به چاپ رسیده است.

آنچه در پی می‌خوانید، قطعه‌ای از سروده‌های کامران شرفشاهی است که در مجموعه «بانوی آینه‌ها» آورده شده است:

مفهوم پاکی‌ها

سلام ای مادر گلها  
سلام ای معنی دریا  
سلام ای مهربان بانو  
تو ای بانوی خوبی‌ها

\* گل یاس کیود ما  
توای مفهوم پاکی‌ها  
ندارد بی تو معنایی  
طلوع روشن فردا

\* تو را از هر چه آینه  
تورا در هر چه آدینه  
تورا می‌جویم از شبنم  
تورا در قلب بی‌کینه

\* تو محبوب بهارانی  
نمی‌میری و می‌مانی  
تو از نسل گل و نوری  
در این دنیای ظلمانی

\* تویی راز شگفت عشق  
جهان از درک تو عاجز  
تورا می‌خوانمت با این  
کلام ساده و موجز

\* سزاواری و سرشاری  
توای بانوی نورانی  
به یادت چشم‌ها دریا  
دراین ایام بارانی . . . . .

اخبار سایت‌ها

به اصل ۹۰ یا اجتماعی می‌روم

امیدوار رضایی کاندیدای ریاست کمیسیون بهداشت مجلس هشتم از تصمیم خود برای خروج از این کمیسیون خبر داد. نماینده مسجد سلیمان در مجلس هشتم که با مهر گفتگو می‌کرد، با اشاره به اینکه برخی دیگر از نمایندگان نیز قصد تغییر کمیسیون خود را دارند بیان داشت: من یا به عضویت کمیسیون اصل ۹۰ در می‌آیم و یا به کمیسیون اجتماعی می‌روم. رئیس کمیسیون بهداشت مجلس هشتم در پاسخ به این سؤال که آیا تغییر کمیسیون بعد از تعیین آن از نظر آیین‌نامه‌ای اشکالی ندارد گفت: تا زمانی که همه کمیسیون‌ها بسته نشده‌اند امکان تغییر کمیسیون در انصراف ازعضویت وجود دارد و الآن هنوز دو کمیسیون ظرفیت دارد بنابراین نمایندگان می‌توانند به عضویت این دو کمیسیون در بیایند. در انتخابات هیأت رئیسه کمیسیون بهداشت، شهاب الدین صدر به عنوان رئیس این کمیسیون در مجلس هشتم برگزیده شد.

لاریجانی:

بسته ۱+۵ سراب است

✓ ایران همیشه آمادگی کامل برای هر گونه اقدام خواهد داشت



رئیس مجلس شورای اسلامی وجه غالب تهدید ایران به حمله نظامی را عملیات روانی برای اعمال فشار در مذاکرات سیاسی خواند و در عین حال تأکید کرد که ایران همیشه برای واکنش به هر گونه اقدام آمادگی کامل دارد. به گزارش مهر، علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی ظهر دیروز پس از آنکه درکنار قبور شهدای گمنام مدفون در محوطه مجلس شورای اسلامی به مقام رفیع آنان، ادای احترام کرد در جمع خبرنگاران در خصوص خاکسپاری پیکر ۷ شهید گمنام در مجلس، تذکر دادن را ناشی از فرهنگ اسلامی دانست و گفت:

✓ مذاکرات باید در فضای سالم واقعی باشد

تذکر دادن باعث می‌شود که نگاه انسان به مسائل واقعی تر باشد. لاریجانی افزود: حال این تذکر گاهی با زبان و لسان است و به یک نوعی اثر دارد و گاهی انسان را در مقابل واقعیتی قرار می‌دهد که خود به خود تحول درونی در افراد به وجود می‌آید. وی خاطر نشان کرد: این روش که آرامگاه مطهر شهدای گمنام را در جاهایی که بیش از باقی نقاط نیازمند تذکر هستند، قرار می‌دهند و یا در معرض دید عموم قرار دهند کار بسیار خوبی است و من نیز همواره مدافع این فکر بودم. رئیس مجلس شورای اسلامی ابراز امیدواری کرد

است که در آستانه بسته باشد و برای کشور نیز روحیه مناسب را فراهم کند. لاریجانی یادآور شد: در فلسفه امر به معروف و نهی از منکر نیز اقدام پیشگیرانه بیش از بقیه امور تأثیر گذار است و مهمترین چیزی که باعث بیداری انسان می‌شود این است که انسان در معرض رویدادهایی قرار گیرد که خود به خود او را متنبه کند و پیشگیرانه باشد و از این منظر نیز حضور شهدا در خانه ملت را امر بسیار پسندیده‌ای می‌دانم و امیدوارم این روش در بقیه جاها نیز مورد توجه قرار گیرد. وی در پاسخ به سؤال خبرنگاری که از ارزیابی وی نسبت به تهدیدات و تبلیغات وسیع متفرق نخواهد شد، اظهار داشت:

اگر دنبال این گونه امور هستند بدانند خیلی بهره‌ای نمی‌برند، ما ضمن اینکه مسائل را از هم جدا می‌کنیم و برای هر قلمرو فکر می‌کنیم به این معنا نیز توجه داریم اگر آنها از این شگردها بخواهند استفاده کنند در مذاکرات نیز دقت لازم به این وجه خواهیم داشت. رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: بسته پیشنهادی ۵+۱ به ایران به رغم ظاهر

✓ گویا اروپایی‌ها نمی‌خواهند ملت ما به حقوق خود دست یابند

جذابش خاصیتی ندارد. وی در پایان از کشورهای اروپایی خواست در روند بررسی موضوع هسته ای ایران پله پله مذاکرات را دنبال کنند.

جاسبی:

تخریب مسئولان نظام باید ریشه کن شود

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به سالروز حادثه هفتم تیر و شهادت دکتر بهشتی و اعضای حزب جمهوری اسلامی گفت: حادثه هفتم تیر انقلاب را تثبیت و تضمین کرد. جاسبی در جمع سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی با بیان این که حادثه هفتم تیر، اوج مظلومیت یک جریان و اوج شیطنت و خیانت یک جریان دیگر (منافقین) بود، اظهار داشت: در جریان اول شهید بهشتی، مقام معظم رهبری، هاشمی رفسنجانی و روحانیت و حزب جمهوری اسلامی در نوک پیکان قرار داشتند که وفاداری خود را به امام (ره) اعلام کردند و جریان دوم، جریانی بود که می‌خواست به هر قیمتی شده به قدرت دست یابد و اصلاً به دنبال استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی نبود و در این راه بهترین و خادم ترین نیروهای انقلاب را به شهادت رساند. وی ادامه داد: این جریان حتی در زمانی که تمامیت ارضی کشور در معرض خطر صدام قرار گرفته بود به عنوان ستون پنجم تا آخرین روز با وی همکاری کرد، کاری که هیچ ایرانی وطن پرستی انجام نمی‌داد. رئیس شورای اجرایی اتحادیه دانشگاه‌های جهان اسلام افزود: آنان حتی به آزادی هم اعتقادی نداشتند و نمونه آن شست و شوی مغزی جوانان در قبل از انقلاب و پس از آن هم بلاهایی بود که بر سر همراهانشان در آوردند و در مقابل جمهوری اسلامی قدعلم

هیأت دولت به منظور رفع محدودیت از حضور بخش تعاونی در همه عرصه‌ها، با اصلاح آیین‌نامه طبقه‌بندی و تشخیص صلاحیت پیمانکاران، ورود بخش تعاونی به عرصه تصویب کرد. به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، هیأت وزیران بنا به پیشنهاد وزارت تعاون و در راستای اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی و رفع محدودیت از حضور بخش تعاون در همه عرصه‌ها، با اصلاح بند «الف» ماده (۵) آیین‌نامه طبقه‌بندی و تشخیص صلاحیت پیمانکاران و جایگزینی عبارت «بخش‌های غیردولتی» به جای «بخش خصوصی» و ورود بخش تعاونی به عرصه پیمانکاری در کشور را تصویب کرد. بر این اساس، به دلیل عدم پیش‌بینی حضور تعاونی‌ها در آیین‌نامه طبقه‌بندی و تشخیص صلاحیت پیمانکاران و سلب حق بخش تعاونی برای انجام فعالیت‌های پیمانکاری و مسدود شدن راه ورود به این عرصه فعالیت و از آن‌جا که قبل از تصویب این آیین‌نامه تعاونی‌های عمرانی حتی «اولویت» نیز داشته‌اند، هیأت دولت به منظور جلوگیری از ادامه تضییع حق تعاونی‌ها با ورود این بخش به عرصه پیمانکاری در کشور موافقت کرد.

هشتم و نهم مرداد در تهران؛

اجلاس وزیران امور خارجه جنبش غیرمتمعهدها برگزار می‌شود

ماه آینده وزیران کشورهای غیرمتمعهدها در تهران خبر داد. این روزنامه چاپ لندن به نقل از محمدرضا باقری که در حاشیه نشست وزیران امور خارجه کشورهای آفریقایی در شرم‌الشیخ مصر سخن می‌گفت، نوشت: منوچهر متکی، وزیر امور خارجه ایران و احمد ابوالغیط همتای مصری‌اش در حاشیه نشست ماه آینده وزیران کشورهای غیرمتمعهدها در ایران با یکدیگر ملاقات و راه‌های ایجاد همکاری میان دو کشور در تمامی زمینه‌ها را بررسی خواهند کرد. این جنبش یکی از فراگیرترین سازمان‌های بین‌المللی است که ۷۷ کشور در آن عضویت

اجلاس وزیران امور خارجه جنبش غیرمتمعهدها در روزهای ۲۹ و ۳۰ ژوئیه برابر با هشتم و نهم مردادماه سال جاری در تهران برگزار می‌شود؛ در همین راستا سال گذشته نیز این اجلاس با عنوان حقوق بشر و تنوع فرهنگی در تهران برگزار شده بود. به گزارش ایسنا، وزیران امور خارجه ۷۷ کشور عضو این جنبش در تهران حضور خواهند یافت که به احتمال زیاد ابوالغیط وزیر خارجه مصر نیز در اجلاس شرکت می‌کند. الشرق الاوسط به نقل از معاون امور آفریقا در وزارت امور خارجه ایران از دیدار منوچهر متکی و همتای مصری‌اش در نشست

حسد و کمان در مورد اولین قربانی بالینزار؟

پایان مأموریت محمد نیازی در سازمان بازرسی کل کشور

مأموریت محمد نیازی در سازمان بازرسی کل کشور پایان یافت. به گزارش ایسنا، روابط عمومی قوه قضاییه اعلام کرد: به موجب ابلاغ مورخه ۸ تیرماه ۸۷ رئیس قوه قضاییه، محمد نیازی به سمت عضو معاون دیوان عالی کشور منصوب شد. نیازی پیش از این ریاست سازمان بازرسی را به عهده داشت.

ضرورت تلاش برای آزادی

سید محسن موسوی کاردار ایران در لبنان و هیأت همراه، خانواده کاردار ربوده شده و اعضای «ستاد برگزاری مراسم ۱۴ تیر» با حضرت آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی و حضرت آیت‌الله صناعی دیدار کردند. در این دیدارها که در برنامه دیدار با مراجع عظام شیعه به منظور بهره‌گیری از رهنمائی‌ها و جلب نفعات رحمانی دعای علمای جهان اسلام در این باره برگزار گردید، حضرت آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی ضمن پرشردن مراتب فضیلت گروگان‌های اسیر و مظلوم ایرانی که ۲۶ سال دوران اسارت خود را در زندان‌های رژیم صهیونیستی سپری کرده‌اند، صبر خانواده‌های آنان را نیز در زمره فضیلت‌های عظیم و ماجور برشمرد و در خانمه این دیدار پیگیری جدی این امر را به دولت و مسئولان توصیه کرده و فرمودند: این پیشامدی که برای این عزیزان رخ داده از باب عفو درجه و تقرب به خداوند متعال می‌بینم. این از عنایات خداوند متعال است که افرادی در راه ترویج دین و خدمت به اسلام و حفظ این موقعیت‌ها دچار این گرفتاری شده باشند. که بسیار پرايشان مغتنم است و ثواب و اجر زیادی دارد- انسان وقتی که در روز قیامت در محضر خدا حاضر می‌شود بایستی بتواند بگوید که من این سختی را کشیدم این مصیبت را دیدم، این تک‌تا را خوردم و هر چه بیشتر رنج و محنت کشیده باشم این از باب تقرب است و این صبری که خانواده اینها دارند نوعی عبادت به درگاه خداوند است و باید به این عزیزان تریک گفت که این استقامت را نشان می‌دهند و انشاءالله خداوند متعال هم وسایل رهایی آنها را فراهم کند. اینها هر روز و هر ساعتی که در آنجا باشند، همه در راه خداوند متعال محسوب می‌گردد و ثواب‌هایی دارد که هیچ‌کس آنها را ندارد ما دعا می‌کنیم و همه دعا می‌کنند برای آزادی آنها البته بیشتر دولت و مسئولان این امور هستند باید این را جزو نگرانی‌های خود قرار دهند و همیشه اهتمام کنند در هر برنامه‌ای که این هم هست و این مسأله باید حل شود و انشاءالله آنها باید نجات پیدا کنند. امیدواریم خداوند متعال وسایل آزادی آنها را فراهم کند. حضرت آیت‌الله صناعی نیز در دیدار با خانواده کاردار ربوده شده ایران در لبنان و ستاد برگزاری مراسم سالگرد ۱۴ تیر که بیش از یک ساعت به طول انجامید با نقل دو خاطره از سیدمحسن موسوی و احمد متوسلیان ضمن ایراز دغدغه‌ها و علائق خویش نسبت به سرنوشت سید محسن موسوی و همراهان مظلوم و شجاع‌وی با اشاره به لزوم استفاده از همه توان و امکانات مردمی- ملی، دولتی و جهانی در این امر- به عنوان تکلیف بزرگ جهاد دفاعی کشور در حوزه بین‌الملل- آمادگی مراجع عظام را برای هرگونه کمک و پشتیبانی جدی مردمی در راه آزادسازی آنان اعلام کردند.

اخبار سایت‌ها

توضیح دولت یونان درباره مانور جنرال آفرین اسرائیل

هدف یونان از مانور مشترک نظامی با اسرائیل تمرین حمله هوایی به ایران بوده است. به گزارش عصر ایران به نقل از خبرگزاری آسوشیندپرس، در پی انتشار شایعاتی مبنی بر اینکه مانور اسرائیل بر فراز دریای مدیترانه با هدف تمرین حمله هوایی به ایران برگزار شده است سخنگوی دولت یونان اعلام کرد: «این مانور هیچگونه ارتباطی با «تدارک» اسرائیل برای حمله به ایران نداشته است.» «تئودوروس روسوفیدیس» در پی انتشار این مانور مشترک با اسرائیل حضور داشته است افزود: «چنین مانورهایی پیش از این توسط هواپیمای جنگی اسرائیل در حریم هوایی یونان، قبرس و ترکیه برگزار شده و محدوده و زمین برگزاری آن نشان ارتباط با ایران نیست.» «ایراساس این گزارش وزارت دفاع یونان نیز بیشتر با انتشار بیانیه‌ای ضمن رد شایعات اخیر تأکید کرده بود: «مانور نظامی با اسرائیل در چارچوب همکاری‌های نظامی مشترک بین یونان و اسرائیل صورت گرفته و به هیچ‌عنوان با هدف آمادگی برای اقدامات خصمانه نبوده است.»

ریزنانه الشرق الاوسط برای خانواده شاه مخلوع

روزنامه الشرق الاوسط چاپ لندن همزمان با افزایش فعالیت‌های اپوزیسیون خارج از کشور و تحركات گروهک منافقین، پوشش اخبار خانواده شاه مخلوع ایران را افزایش داده است. به گزارش رجانویز، این روزنامه در نوشته‌ای با عنوان «سفر از لس آنجلس به قاهره به خاطر شاه ایران» به بررسی سفر افراد از مناطق مختلف جهان به مصر برای حضور بر سر قبر شاه سابق ایران پرداخت. الشرق الاوسط نوشت مه‌ری یک زن شصت ساله ایرانی است که پس از پیروزی انقلاب ایران از این کشور رفته است و هر سال از لس آنجلس به قاهره می‌آید تا از قبر امپراطور سابق ایران دیدن کند. این روزنامه با اشاره به تیرگی روابط ایران و مصر پس از موافقت سادات با حضور شاه ایران و دفن وی در خاک مصر، به واکنش ایران در قبال این اقدام با ناگهانی یک خیابان به نام قتل سادات اشاره کرد و نوشت: جلال‌فنازی کارشناس مسائل ایران در دانشگاه قاهره درخصوص حضور طرفداران شاه بر قبر وی در مصر افزود: این افراد از طبقه لائیک هستند که از شاه بهر مند می‌شدند و به همین سبب برای یادآوری سال‌هایی که تحت حاکمیت وی زندگی کردند، به اینجا می‌آیند.